



కట్టాకు అడ్డుకట్టు...

బోర్డు ఏర్పాటు చేసిన రెవెన్యూ అధికారులు

వి.కోట, మేజర్స్: మండలంలోని ముదరందోడ్డి గ్రామపంచాయతీ సుద్దులకప్పం గ్రామం వద్ద ముదరందోడ్డి దయ్యాల బండ కట్టా అన్న సూర్య కథనానికి రెవెన్యూ అధికారులు స్పందించారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు వి.కోట టాసిల్డార్ దయ్యాల బండ వద్ద

ఇది ప్రభుత్వ భూమి.. ఎవరు ప్రవేశించ కూడదని హెచ్చరిక బోర్డు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రవేట్ ఫామ్ హౌస్ నిర్మాణాన్ని రెవెన్యూ అధికారులు అడ్డుకున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడితే, అక్రమంగా ప్రవేశిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల రక్షణకు పాత్రికేయులు కృషి చేయడం అభినందనీయమనిపించాయతీ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు

తిరుపతి

శనివారం

28 డిసెంబర్ 2024

పేజీలు 12

తిరుపతి కాంపరేటివ్ బ్యాంక్ ఆలనా... పాలనా..

పట్టించుకునేదెవరు?



కానిరాని ఎమ్మెల్యే ఆరణి!

పట్టించుకోని బ్యాంక్ అధికారులు అయోమయంలో ఖాతాదారులు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్:

తిరుపతి పట్టణానికి తలమానికంగా 107 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ చరిత్ర కలిగిన తిరుపతి - కోపరేటివ్ టాన్ బ్యాంకులో అవకతవకులు జరుగుతున్నాయని అటు ఖాతా దారుల్లో ఇటు ప్రజల్లో అనుమానాలు రేకితిస్తున్నాయి. అయినవారికి ఆకుల్లో కానీ వారికి షేట్లలో వడ్డించిన చందాగా ఇక్కడ వ్యవహారం జరుగుతుందని ప్రజలు చెప్పులు కొరుకొంటున్నారు. ఇది ఇలా ఉంటే గత ప్రభుత్వ పాలకులు తిరుపతి - కోపరేటివ్ టాన్ బ్యాంకు ఎన్నికల్లో అంతా గందరగోళంగా వ్యవహరించిన తీరు తెన్నులను ప్రజలు ఇంకా మర్చిపోలేదు. ఇక్కడ జరిగిన సంఘటనలు సత్యప్రమాణాల స్థాయి దాకా వెళ్లిన ఘట్టాన్ని నేటికీ ప్రజలు మరవలేకున్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అడ్డగోలుగా వ్యవహరించిన తీరును ప్రజలకు ఇంకా గుర్తుకొస్తున్నాయి. గత వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అండదండలతో బోర్డు చైర్మన్, డైరెక్టర్లు పదవులు దక్కించుకుని వారి కనుసన్నల్లో వారికి కావలసిన

వారికి బ్యాంకు లోన్లు, ఇంటి లోన్లు ఇప్పించడం, ఇక్కడ అంతా నియంత పరిపాలన సాగించడం పలు అనుమానాలకు దారి తీస్తుంది. అసలు తిరుపతి - కోపరేటివ్ టాన్ బ్యాంకు లో నేటికీ ఏమి జరుగుతుందో ఆ కలియుగ వెంకటేశ్వర స్వామి వారికే ఎరుక. ఇదివరకు ఉన్న ఎమ్మెల్యే కరుణాకర్ రెడ్డి బ్యాంకుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి నిత్య పర్యవేక్షణలో ఉండేవారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ఎమ్మెల్యే ఆరణి బ్యాంకు వైపు చూడలేదని కూడా ఖాతాదారులు ఆందోళన వ్యక్తపరుస్తున్నారు. బ్యాంకు వల్ల ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందో, కీడు జరుగుతుందో స్థానిక ఎమ్మెల్యే దీనిపైన ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అసలు విషయాన్ని బట్ట బయలు చేయాలని ఖాతాదారులు, ప్రజలు కోరుతున్నారు.



మందుబాబుల గగ్గోలు..

చేప్పలుడిగిన ఎక్సైజ్

యథేచ్ఛగా కల్తీ

గూడూరు, మేజర్స్: ప్రభుత్వం మారినా “కొత్త సీసాలో పాత సార” అన్నట్లుగా మారినందు మందు బాబులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వ విధానాలను ప్రక్షాళన చేసిన తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం నాణ్యమైన మద్యం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చి ఆ మేరకు పంపిణీ చేస్తున్నారు. అయితే మద్యంషాపుల్లో పనిచేస్తున్న సేల్స్మెన్లు చేతిపాటంతో మందుబాబులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. అబ్బూరిశాఖను గతంలో రెండుగా విడదీసిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు తిరిగి ఒక గొడుగు కిందకు తీసుకొచ్చారు. ఎక్సైజ్ శాఖను బలోపేతం చేసినా అందులోని వారు గత పోకడలు

వదలకపోవడంతో మద్యం అమ్మకాల్లో అవకతవకులు సాగుతున్నాయి. మద్యం షాపుల్లో పని చేస్తున్న సేల్స్మెన్లు కల్తీతో మందుబాబులకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. మద్యం సీసాలకు వేసిన సీలు వేసింది వేసినట్లుగానే ఉండేవిధంగా తమ చేతి పాటం ప్రదర్శిస్తున్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని పలు షాపుల్లో ఈ తంతు సాగుతున్నట్లు తెలిసింది. ఎక్సైజ్ శాఖను ప్రభుత్వం పటిష్టం చేసిందన్నది కాగితాల్లోనే చూడొచ్చని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. కేసులు కావాలన్నా ఎక్సైజ్ అధికారులు కాలు బయట పెట్టకుండా ఏర్పాట్లు

మిగతా 2లో

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు సమష్టిగా పని చేద్దాం

జిల్లాలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదాలలో ద్విచక్ర వాహనం నడిపిన వారివే అత్యధిక మరణాలు హెల్మెట్ ధారణ ద్వారా మన ప్రాణాలను కాపాడుకుందాం కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, ఎస్పీ మణికంఠ చందోలు



కాలేజీలు, హాస్పిటల్స్ వద్ద స్పీక్ బ్రేకర్లు లైటింగ్, రంబుల్ స్ట్రీక్ ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలో 24 బ్లాక్స్లో జాతీయ రహదారుల్లో కలవని ఇక్కడ ప్రమాదాలు నివారణపై నేషనల్ హైవే చేపట్టవలసిన చర్యలపై ఇదివరకే తగు ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని అందుకు సంబంధించిన పనుల పురోగతిని సమీక్షించారు. జిల్లాలో 2024 నవంబర్ వరకు జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదాలకు సంబంధించి 693 కేసులు నమోదు

మిగతా 2లో

ఆసుపత్రిలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట : కలెక్టర్

గూడూరు, మేజర్స్: ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రి పేదలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో సిబ్బంది చిత్తశుద్ధితో వ్యవహరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ కోరారు. శుక్రవారం సాయంత్రం గూడూరు ప్రాంతీయ వైద్యశాలను తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలో వార్డులు, శస్త్రచికిత్స థియేటర్లు పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వంవీటిపై పెద్ద ఎత్తున ఖర్చు చేస్తున్నా ఫలితాలు రావడం లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ జిల్లా కలెక్టర్కు హాస్పిటల్ కాంపౌండ్ వాల్ లేక చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నా

రని తెలుపుగా అందుకు రూ.16లక్షలు అవసరమని కోరగా వెంటనే కలెక్టర్ మంజూరు చేశారు. నిధులు మంజూరు చేసిన కలెక్టర్ కి నియోజకవర్గ ప్రజల తరపున ఎంఎల్ఎ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజలకు వైద్యాధికారులు మెరుగైన

మిగతా 2లో



బిడ్డుత్త ఛార్జీల పాపం ముమ్మాటికే జగన్ దే

- మాజీ టౌన్ బ్యాంక్ చైర్మన్, సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పి షణ్ముగం

చిత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: జగన్ అసమర్థత, అవినీతి వల్లే విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరిగాయని, ఆయన తుగ్గక్ ద్రామాలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో తేరని మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బీసీ సెల్ తెలిపారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు భారం పాపం ఎవరిదో? దమ్ముంటే చర్చకు రావాలని జగన్ కు సవాల్ విసిరారు. తన పార్టీ ఉనికి కోసం జగన్ సరికొత్త ద్రామాలు ఆడుతున్నారన్నారు. రూ.17 వేల కోట్ల విద్యుత్ ఛార్జీల భారం పెంచినది జగనేనని మండిపడ్డారు. ఆనాడు నువ్వు చేసిన ఒప్పుదం ఫలితమే నేడు కరెంటు ఛార్జీలు పెరిగాయన్నారు. ఎన్నికల తరువాత విద్యుత్ ఛార్జీల పెంచాలని ఈ ఆర్గీకి చెప్పింది నువ్వే కదా.. అని జగన్ ను షణ్ముగం నిలదీశారు. కళ్లుమూసి పిల్లి పాలు తాగినట్లు... ఇప్పుడు కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచారంటూ జగన్ ధర్నా చేయడం విద్వేషంగా ఉందని మండిపడ్డారు. జగన్ అవినీతి, అసమర్థత వల్ల రాష్ట్ర ప్రజలపై, డిస్కంపై లక్షల కోట్ల భారం పడిందన్నారు. 5 ఏళ్ల జగన్ దరిద్రపు పాలనలో 9 వ్యాయాలు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచారని మండిపడ్డారు.

5 ఏళ్లలో మేం ఎప్పుడూ ఛార్జీలు పెంచలేదు: ఆరుగాలం శ్రమించే



రైతుల నుంచి విద్యుత్ బిల్లుల పేరుతో జగన్ దోపిడికి సిద్ధమయ్యారని షణ్ముగం మండిపడ్డారు. వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్ల బిగించారని, దీనిపై అప్పట్లో తాము ఉద్యమాలు చేపట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అధికారంలోకి రాగానే సీఎం చంద్రబాబునాయుడు వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్లు బిగించే కార్యక్రమానికి అడ్డుకట్ట వేశారన్నారు. 2014-19లో ఏపీని విద్యుత్ మిగులు రాష్ట్రంగా సీఎం చంద్రబాబు తీర్చిదిద్దారని తెలిపారు. ఆ 5 ఏళ్లలో ఒక్క రూపాయి కూడా విద్యుత్ ఛార్జీ పెంచలే దని, తమ నాయకుడి సమర్థ నాయకత్వానికి నిదర్శనమన్నారు.

నిజంగా జగన్ తుగ్గక్: జగన్ చేసిన పాపాలు శాపాలై రాష్ట్ర ప్రజలను వెంటాడుతున్నాయని షణ్ముగం ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తప్పులన్నీ చేసేసి ఏమి ఎరుగనట్లు ధర్నాలకు దిగుతున్నాడని మండిపడ్డారు. జటీవల రైతుల పేరుతో నిరసన తెలిపాడని, ఇప్పుడు విద్యుత్ ఛార్జీల పేరుతో మరో జగన్నాటకానికి తెరతీశాడని ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ తుగ్గక్ ద్రామాలను ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని ఎద్దేవాచేశారు.

ఆ 11 మందికి కనిపించడం లేదు: ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం నెరవేర్చుతోందని తెలిపారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని ప్రజలంతా గుర్తిస్తున్నారని, వైసీపీకి చెందిన 11 మంది ఎమ్మెల్యేలకు మాత్రం కనిపించడం లేదని మండిపడ్డారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వరుడు సేవలో జిల్లా ఎస్సీ సుబ్బరాయుడు

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానంకు తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ సుబ్బరాయుడు విచ్చేశారు. వారిని దేవస్థానం ఏకాఢ విద్యాసాగర్ రెడ్డి స్వాగతం పలికి శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబ సమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి ప్రత్యేక దర్శనం చేయించారు. శ్రీ మృత్యుంజయ స్వామి సన్నిధానం వద్ద దేవస్థానం తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ యల్. సుబ్బరాయుడు వారిని దేవస్థానం ఏ.ఈ.ఓ. విద్యాసాగర్ రెడ్డి శేష వస్త్రంతో నత్కరించి శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబా సమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. వేద పండితులు వేదమంత్రాలతో ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాఢ విద్యాసాగర్ రెడ్డి, సూపర్వైజర్ అండ్ సి.ఎస్.ఓ. నాగభూషణం యాదవ్, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ హరి యాదవ్, పిఆర్.ఓ. రవి, ఆలయ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తీ డిఎస్సీ కే నరసింహమూర్తి, శ్రీకాళహస్తీ పట్టణం సీఐ డి గోపి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్మీలతో సమీక్ష సమావేశం

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో శుక్రవారం పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంఘ- మెప్పా ఆధ్వర్యంలో ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రవీంద్ర, కమిషనర్ రమణారెడ్డివారు మాట్లాడుతూ ప్రతి కుటుంబానికి ఒక వ్యాపారవేత్తను తయారు చేయాలనే ఉద్దేశంతో ప్రతి సంఘ సభ్యులు కుటుంబ సంవత్సరాల ఆదాయం లక్షకు తగ్గకుండా జీవనోపాదులను మెరుగుపరచుకోవాలని అందుకు అవసరమైన శిక్షణలు మార్కెటింగ్ సదుపాయం ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని తెలియజేశారు. సంఘ పరిధిలోని వివిధ రకాల సేవలు అందించేందుకు కార్పొరేషన్లను ఎలక్ట్రిఫై చేసి, డీవీ ఎలక్ట్రిఫై, రిఫ్రీజరేటర్లు, వాషింగ్ మిషన్లు పెట్టే వేసేవారు. బ్యూటీషియన్ మొదలగు సేవలు అందించే వారికి నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణ ఎన్ఎస్ఐసీ, ఎన్ డి సి, ఎన్ ఎ సి, ద్వారా సర్టిఫికేట్లు తోపాటు అర్హత పొందిన వారికి జీవనోపాధి కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. పై తెలిపిన ఆసక్తిగలవారు 28 నుండి 31 వరకు మెప్పా ఆఫీసు నందు వివరాలు సమాధి చేసుకోవలసినదిగా కోరారు. జనవరి ఒకటవ తేదీ నుండి పురపాలక సంఘ కార్యాలయం నందు సర్వీస్ ప్రొవైడ్యేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ మేజర్ నిర్వహించబడును. అర్హత గల అభ్యర్థులందరూ ఆఫీస్ కార్పొరేషన్ కార్డు, బ్యాంకు పాస్పుక్ జిరాక్స్, ఫోటోలు రెండు తీసుకురావాలని బాబా సిటీ మిషన్ మేనేజర్ మెప్పా వారు కోరారు.



వర్షం వస్తే చాలు వాహన చోదకులకు అవస్థలు తప్పవు!

- నర్సాలంలో చవటపల్లికి దారి చూపండి గ్రామస్థులు నిజ్జుప్తి

పూతలపట్టు మేజర్ న్యూస్: పూతలపట్టు మండలం పి కొత్తకోట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న చవటపల్లి గ్రామం దగ్గర ఉన్న బ్రిడ్జ్ వద్ద వర్షం వస్తే చాలు వాహన శోధకులకు అవస్థలు తప్పలేదని పలువురు వాహన సదకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షాలు వస్తే చౌటపల్లి బ్రిడ్జ్ దగ్గర నీళ్లు నిలవడం చేత చవటపల్లికి దారి లేకుండా పోతుందని గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుందని గ్రామస్థులు చెప్పారు. ఐదు సంవత్సరాలు క్రితం బెంగుళూరు -నాయుడుపేట జాతీయ రహదారి నిర్మించినా చవటపల్లి దగ్గర నిర్మించిన బ్రిడ్జ్ వద్ద వర్షం నీరు నిలవకుండా చేయడానికి శాశ్వత పరిష్కారం చూపక పోవడంతో వాహన శోధకులు, చవటపల్లి గ్రామస్థులకు అనేక ఇబ్బందులు ఏర్పడినట్లు తెలిసింది అయితే బ్రిడ్జ్ వద్ద వర్షం నీరు నిలవడానికి ఒక ట్యాంక్ నిర్మించారు అయినా కూడా భారీగా వర్షాలు రావడం చేత ట్యాంక్ నుండి రోడ్డుపై, బ్రిడ్జ్ కింద నీరు ప్రవహించడం చేత బెంగళూరు - నాయుడుపేట జాతీయ రహదారిపై తిరిగి వాహనాలు, చిత్తూరు - తిరుపతి, తిరుపతి - చిత్తూరు ప్రతిరోజూ తిరిగి ఆర్టీసీ బస్సులు, ప్రైవేటు వాహనాలు రాకపోకలకు సర్వీసు రోడ్లలో 3 గంటల నుండి 5 గంటల వరకు అంతరాయం కలుగుతుందని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. కాబట్టి సంబంధించిన అధికారులు చవటపల్లి బ్రిడ్జ్ దగ్గర వర్షం నీరు నిల్వకుండా చేసి శాశ్వత పరిష్కారం చేయాలని చవటపల్లికి దారి ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్థులు, వాహన శోధకులు కోరుతున్నారు.



బిడ్డుత్తు ఛార్జీల పెంపును నిరసిస్తూ వైకాపా ర్యాలీ

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: కరెంటు ఛార్జీల పెంపుతో ఆంధ్రకారంలోకి ఆంద్రప్రదేశ్ కూటమి ప్రభుత్వం కరెంటు ఛార్జీల పెంపును ఖండిస్తూ శుక్రవారం ఉదయం పలమనేరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన పలమనేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. కరెంటు ఛార్జీల పెంపును కూటమి ప్రభుత్వం తక్షణమే ఉసంహరించుకోవాలి. లేని యెడల ఛార్జీల పెంపును ఉపసంహరించుకునే వరకు మా వైసీపీ పోరాటం ఆగదన్నారు. ఇందులో ప్రధానమైన డిమాండ్స్ :ఎస్సీ,ఎస్టీలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ కొనసాగించాలి. తక్షణమే గృహ వినియోగదారులపై మోపిన రూ. 15,485.36 కోట్ల ఛార్జీల బాదుడును వెనక్కి తీసుకోవాలి. రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



అధ్యక్షులు వైస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజలపై కరెంట్ ఛార్జీల బాదుడుపై వైయస్ఆర్ సీపీ పోరుబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీనాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు కార్యకర్తలు, ప్రజల తో కలిసి పలమనేరు పట్టణంలోని విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి సంబంధిత అధికారికి విద్యుత్ ఛార్జీల తగ్గింపు కొరకు వినతిపత్రం అందజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యకర్తలు, ప్రజల తో కలిసి తప్పహామీలతో గద్దెనెక్కి కరెంటు ఛార్జీల పెంపుతో ప్రజలకు చుక్కలు చూపుతున్న ఈ కూటమి ప్రభుత్వం తక్షణమే గృహ వినియోగదారులపై మోపిన రూ. 15,485.36 కోట్ల ఛార్జీల బాదుడును వెనక్కి తీసుకోవాలని, ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన విధంగా ఛార్జీల పెంపును నిలిపేయాలని, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ కొనసాగించాలని ఈ సందర్భంగా కూటమి ప్రభుత్వంను డిమాండ్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు జిల్లా జెడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు, కృష్ణమూర్తి, మురళీకృష్ణ, చెంగారెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రాజ్, నాగరాజ్, శ్రీనివాసులు, బాబాజాన్, చలపతి రెడ్డి, హైదర్, ముజ్జు, ప్రహలాద, గణేష్ యాదవ్, రవిరమేష్ రెడ్డి, ప్రసాద్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, రైతులు భారీ ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది.

30 నుండి తిరుమలలో అధ్యయనోత్సవాలు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారికి ఏడాది పూర్తి నిర్వహించే 450 పై చిలుకు ఉత్సవాలలో 25 రోజుల అత్యంత సుదీర్ఘమైన అధ్యయనోత్సవాలు ఈ ఏడాది డిసెంబరు 30 నుంచి 2025 జనవరి 23వ తేదీ వరకు తిరుమల ఆలయంలో ఘనంగా జరగనుంది. సాధారణంగా ధనుర్మాసంలో వైకుంఠ ఏకాదశికి 11 రోజులు ముందుగా శ్రీవారి సన్నిధిలో దివ్యప్రబంధ పాసుర పారాయణంగా పిలిచే ఈ అధ్యయనోత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయి. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి ప్రాశస్త్యంపై 12 మంది ఆళ్వార్లు రచించిన దివ్యప్రబంధ పాశురాలను శ్రీవైష్ణవ జీయంగార్లు గోష్టిగానం చేస్తారు. ఆళ్వార్ల దివ్యప్రబంధంలోని 4 వేల పాశురాలను 25 రోజుల పాటు శ్రీవారి ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో శ్రీవైష్ణవులు పారాయణం చేస్తారు. కాగా, తొలి 11 రోజులను పగల్పెత్తు అని, మిగిలిన 10 రోజులను రాపత్తు అని వ్యవహరిస్తారు. 22వ రోజున కణ్ణిసూనీ శిరుతాంబ, 23వ రోజున రామానుజ నూట్రందాది, 24వ రోజున శ్రీవరాహస్వామివారి శాస్త్రమోర, 25వ రోజున అధ్యయనోత్సవాలు పూర్తవుతాయి.

శ్రీవారిని అభిషేక సేవలో పలువురు ప్రముఖులు : తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారిని నిర్వహించే అభిషేకం సేవలో తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్ఎన్ రవి, నూతన వధూహరులు పీవీ సింధు, వెంకట దత్త నాయిలు పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వచనం అందించగా.... ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్ధ ప్రసాదాలు అందజేశారు.



నూతన సంవత్సరంలో కట్టుదిట్టమైన భారీ పోలీసు బందో బస్సు

జిల్లా ఎస్సీ మణికంఠ చందోలు ప్రతి భక్తునికి వినాయకస్వామి వారి దర్శన భాగ్యం పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కె.మురళీ మోహన్



బరాల, మేజర్స్ న్యూస్: కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి ఆలయంలో 2025 నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరం పర్యటనను పురస్కరించుకొని పలు శాఖ అధికారుల సమాన్వయంతో విధులు నిర్వహించి ఆలయంలో సామాన్య భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కల్గకుండా సంవత్సరాలుగా వచ్చే స్వామి వారి దర్శనం కల్పించాలని చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ పిలుచుచున్నారు. 2025 నూతన ఆంగ్ల సంవత్సరం సందర్భంగా స్వామి వారి సందర్శనార్థం వివిధ సుదూర ప్రాంతాల నుంచి తరలి వచ్చే భక్తులకు ఏర్పాటు, వసతులపై కాణిపాకం దేవస్థానం పరిపాలన సమావేశం మందిరంలో చిత్తూరు జిల్లా ఎస్సీ మణికంఠ చందోలు, పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కె.మురళీమోహన్, ఆలయ ఈవో కె.పెంచల కిషోర్ లు వివిధ శాఖ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆంగ్లనూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకొని స్వామి వారి దర్శనానికి భక్తులు అధికంగా వస్తారని, దర్శనార్థం విచ్చేయు భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా సంబంధిత శాఖలన్నీ సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఆదేశించారు. క్యూలైన్స్ నిర్వహణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ, కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు, మెరుగ్గా పారిశుధ్య నిర్వహణ, నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా, విద్యుత్

అలంకరణ, మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటుకు సంబంధించి వారి శాఖ పరిధిలో సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఇందులో భాగంగా విచ్చేయు భక్తులకు సౌకర్యవంతంగా దర్శనం కల్పించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని, దర్శనార్థం వచ్చిన భక్తులకు ఏదైనా ఇబ్బంది వచ్చినా వెంటనే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపడతామని, ఆర్డీఓ, సమన్వయ అధికారిని నియమించామన్నారు. పంచాయతీలో ఉన్న పారిశుధ్య కార్మికులకు అధనంగా సిబ్బందిని నియమించి మెరుగ్గా పారిశుధ్య నిర్వహణ చేపట్టాలని పంచాయతీ అధికారులను, అగ్నిమాపక శాఖకు సంబంధించి వాహనాలను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, వైద్యారోగ్య శాఖ వారు మెడికల్ క్యాంపును ఏర్పాటు చేసి అవసరమైన మందులను, అంబులెన్సును అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని ఆదేశించారు. అలాగే ఎస్పి మణికంఠ చందోలు మాట్లాడుతూ స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా పార్కింగ్ ప్రదేశాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, క్యూలైన్స్ నిర్వహణ పక్కాగా ఉండాలని, చంటిపిల్లలకు, సీనియర్ సిటీజన్లకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా దర్శనం ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. కంట్రోల్ రూమ్ ద్వారా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తామని, కంట్రోల్ రూమ్ నందు వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన సిబ్బందిని విడతల వారీగా విధులకు కేటాయింపు చేయాలని తెలిపారు. పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ కాణిపాక వరసిద్ధి వినాయకస్వామి వారి దర్శనార్థం ఆంగ్ల సంవత్సరాది పురస్కరించుకొని విచ్చేయు భక్తులకు వసతి, సదుపాయాలతో పాటుగా సంవత్సరమైన దర్శనం కలిగించాలనే ఉద్దేశంతో తగు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసుకొని అమలు చేస్తామని తెలిపారు. సుమారుగా 60 నుంచి 70 వేల మందికి పైగా భక్తులు వచ్చే అంచనా ఉందని, వారికి చేయాల్సిన సౌకర్యాలపై పరిశీలించి, క్షుణ్ణంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. జనవరి 1వ తేదీ తెల్లవారు జామున ఉభయదారుల దర్శనానంతరం ప్రారంభమై రాత్రి 10గంటల వరకు దర్శనం ఉంటుందని తెలిపారు. ఇదీ ఉండగా ఈ సమావేశం ప్రారంభానికి ముందుగా భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ కి సంతాపం తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో చిత్తూరు ఆర్డీఓ శ్రీనివాసులు, ఆలయ ఏతాడ కృష్ణారెడ్డి, రవీంద్ర బాబు, దనుంజయ, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో ధాన్య సేకరణ కేంద్రాలు ప్రారంభించుటకు చేర్చు

జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ శుభం బస్వల్

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్: జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం అసగా 2024-25 ఖరీఫ్ పంట కాలంలో జిల్లాలో మొత్తం 89615 హెక్టార్లలో 5,60,093 టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అవుతుందని వ్యవసాయ శాఖ వారు నివేదిక ఇచ్చియున్నారు. రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల సంస్థ ఈ పంట కాలంలో జిల్లాలో ధాన్య సేకరణ కేంద్రాలు ప్రారంభించుటకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. ప్రభుత్వం వారు 2024-25 పంటకాలానికి కనీస మద్దతు ధర గ్రేడ్-1 రకం ధాన్యానికి క్వింటాలు ఒక్కొటికి రూ.2320 సాదారణ రకం ధాన్యానికి క్వింటాలు రూ.2300గా నిర్ణయించబడినది. శుభవారం జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ శుభం బస్వల్ ఖరీఫ్ 2024-25 సీజన్కు సంబంధించి ధాన్యం కొనుగోలుకు ముందస్తు ఏర్పాట్ల సంబంధం గురించి జిల్లా ప్రొక్యూర్మెంట్ కమిటీ సభ్యులైన, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ, జిల్లా పౌరసరఫరాల సంస్థ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ, అగ్రికల్చరల్ మార్కెటింగ్, జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ సంస్థ, రైతు ఉత్పాదక సంస్థ నుండి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇందులో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ, అగ్రికల్చరల్ వారిని ధాన్యం కోతలు చేయడానికి అసగా జనవరి 3వ వారానికి పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర కన్నా తక్కువ ధరకు ధాన్యం విక్రయించే దుస్థితి ఏ ఒక్క రైతుకు రాకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకొనవలసినదిగా సంబంధిత శాఖల వారికి సూచించడం జరిగినది. అంతేగాక ధాన్యం కొనుగోలులో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధానాలను అనుసరించి ధాన్యం విక్రయించుకుంటుంటే రైతులకు వివిధ స్థాయిలో ఏర్పడి అన్ని సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించే విధంగా ఏర్పాట్లు చేయవలసిందిగా సూచించారు మరియు అగ్రికల్చరల్ వారిని ధాన్యముకు సంబంధించి తేమ శాతం, నాణ్యతా ప్రమాణాలు గురించి రైతులకు తగిన అవగాహన కల్పించాలని ఆదేశించారు అంతేకాకుండా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు సంబంధించి గోతాలు, కూలీలు ధాన్యం రవాణా నాణ్యతా విశ్లేషణకు అవసరమైన సామాగ్రి మొదలైన వాటిని ముందుగానే ఏర్పాటు చేసుకోమన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు ఏర్పాటు చేసుకోమన్నారు కొనుగోలు నిబంధిని జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ సంస్థ వారి ద్వారా నియమించుకోమన్నారు. ఏదశలో కూడా ఎటువంటి అవాంతరాలు ఎదురుపడకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవలసినదిగా సూచించారు.



నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణకు దరఖాస్తు చేసుకోండి



కమిషనర్ ఎస్.మౌర్య
తిరుపతి బ్యారో, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో వివిధ రకాలైన సేవలు అందించే వారి కొసం అందిస్తున్న నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణకు అర్హులైన వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎస్.మౌర్య శుభవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్లంబర్లు, కార్పెంటర్లు, ఎలక్ట్రిషియన్లు, ఏ.సి రిపేరు, గీజర్ రిపేరు, టీవీ రిపేరు, రెప్రిజిటెటర్ రిపేరు, వాషింగ్ మెషిన్ రిపేరు చేసే వారు, బ్యూటీషియన్ (పురుషులు, స్త్రీలు), మొదలగు సేవలు అందించే వారికి, నైపుణ్యాభివృద్ధి ద్వారా శిక్షణస్థాపనాన్ని. శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి సర్టిఫికేట్ పాటు, హెల్మెట్ ట్రెయినింగ్ ఫ్యాట్ ఫారం ద్వారా వీరిని ONBOARD చేయుట ద్వారా జీవనోపాధి కల్పిస్తామన్నారు. కావున పైన తెలిపిన సేవలు అందించే ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు 27/12/2024 నుండి 30/12/2024 తిరుపతి మున్సిపాలిటీలో మెప్పా కార్యాలయం సంప్రదించాలన్నారు. వివరాలకు 8639647655, 8639649420 చేయాలన్నారు. రేషన్ కార్డు జిరాక్స్, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు పాస్ బుక్, పాస్ కార్డు జిరాక్స్ జాతపరచాల్సి ఉంటుందని కమిషనర్ తెలిపారు.

యువత డ్రగ్స్ బారిన పడకుండా కాపాడుకుందాం : కలెక్టర్

చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్స్ న్యూస్:
జిల్లాలోని ప్రతి ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కళాశాలలో విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ వాడకంతో జరిగే అసర్వాలపై తద్వారా వారి భవిష్యత్తులో ఎదుర్కొనే ఆరోగ్య, చట్టపరమైన ఇబ్బందులకు సంబంధించి పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ ప్రిన్సిపాల్ లను ఆదేశించారు. శుభవారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశం మందిరం నందు కలెక్టర్, ఎస్సీ మణికంఠ చందోలుతో కలిసి నార్కోటిక్ కమిటీ సమావేశం అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కళాశాలలు, గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్లతో నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి పట్టు కొమ్మలైన యువతను కాపాడుకోవాలనే బాధ్యత మనందరి మీద కలదని, ప్రస్తుత సమాజంలో యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిసై అత్యధికం అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొనడంతో పాటు చట్ట పరంగా కూడా అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొనే విధంగా దాని ఊటిలోకి వెళ్లిపోతున్నారని దీని నియంత్రించాల్సిన బాధ్యత మనందరి మీద కలదన్నారు. చదువు కునే విద్యార్థులు ఇంటి లో కంటే ఎక్కువ సమయం కళాశాలలోనే ఉంటారని విద్యార్థుల ప్రవర్తన వారి నడవడికపై లెక్కరన్నీ, ప్రిన్సిపాల్లు నిఘా ఉంచాలని ఆదేశించారు. పాఠాలు చెప్పడమే మా పని అని కాకుండా వారి భవిష్యత్తును దేశానికి ఉపయోగపడేలా తీర్చిదిద్దాల్సిన బాధ్యత కూడా లెక్కరన్నీ ప్రిన్సిపాళ్లపై కలదని హితవు పలికారు.



మత్తు పదార్థాలకు బానిసై లేదా వాటిని సరఫరా చేస్తున్నట్లు ఎటువంటి సమాచారం ఉన్న వెంటనే పోలీసు వారికి తెలిపాలని దీనిని రహస్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కళాశాలలో తల్లిదండ్రుల సమావేశాలు నిర్వహించడం ద్వారా విద్యార్థుల యొక్క ప్రవర్తనకు సంబంధించిన అంశాలను కూడా వారి తల్లి దండ్రులకు తెలియజేయడం తద్వారా వారి భవిష్యత్తును మంచిగా తీర్చిదిద్దడంలో మీ పాత్ర కీలకమన్నారు.
జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రతి కళాశాలలో వివిధ కళాశాల నిర్వహణకు సంబంధించి అభివృద్ధి వివిధ బృందాలు పనిచేస్తాయని, అలాగే మత్తు పదార్థాలకు బానిసైలే వారు ఎదుర్కొనే సమస్యలకు సంబంధించి అవగాహన పెంచేలా బృందాలను ఏర్పాటు చేసుకొని పనిచేయాలన్నారు. డ్రగ్స్ కు సంబంధించి సమాచారాన్ని అందించేందుకు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1972 కలదని లేదా సంబంధిత పోలీసు అధికారులకు సమాచారం అందివ్వాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు బానిసై సైని విద్యార్థులను జైలుకు పంపకుండా వారికి కొన్నిటి ఇచ్చి వారి జీవి తాన్ని మంచి మార్గంలో వెళ్లేలా కృషి చేస్తామన్నారు. మత్తు పదార్థాలను సేవించనట్టికి వాటిని సరఫరా కూడా చట్టరీత్యా నేరమని ఇటు వంటి వారిపై పిడి యాక్ట్ నమోదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. డ్రగ్స్ సరఫరాకి సంబంధించి ఇప్పటివరకు 177 కేసులను నమోదు చేశామని, వివిధ మార్గాలలో మత్తు పదార్థాలను రవాణా చేయడం జరుగుతున్నదని, ఇందుకు సంబంధించి ప్రజలకు ఎటువంటి సమాచారం ఉన్న పోలీసుల వారికి తెలియజేయాలన్నారు. 18 సంవత్సరాల లోపు ఉన్నవారు కాలేజీలకు జైల్లో హెల్మెట్ లేకుండా రావడం జరుగుతున్నదని, దీనిని ప్రిన్సిపాళ్లు

నియంత్రించాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలతో పాటు ఎలక్ట్రానిక్ సిగరెట్లు వాడకం కూడా కలదని ఇది చాలా ప్రమాదకరమని తెలిపారు. 18 సంవత్సరాల లోపు ఉన్నవారు కాలేజీలకు జైల్లో హెల్మెట్ లేకుండా రావడం జరుగుతున్నదని, దీనిని ప్రిన్సిపాల్లు నియంత్రించాలని హెల్మెట్ దారణపై అవగాహన పెంచాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎం ఆండ్ హెచ్ఓ డాక్టర్ సుధారాణి డి సి హెచ్ ఎస్ డాక్టర్ ప్రభావతి ఆరీఐఓ, వివిధ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇతర సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జనం కోసమే

సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రుట్టగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.

మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు **ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ**
(బ్రాంచ్ మేనేజర్) (రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 9346318232 ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

వైభవంగా శుక్రవారం పూజ

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చవట గుంట మహాభారతం ఆలయంలోని శ్రీకృష్ణ ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజుల ఆలయంలో శుక్రవారం పూజలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు చేశారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు అందుకున్నారు. ఆలయ ధర్మకర్త పేట రాధాకృష్ణారెడ్డి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



జగన్ పాపాలే విద్యుత్ రంగానికి శాపాలు

టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సురేంద్ర కుమార్ వెంకటేల

చిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: జగన్ చేసిన పాపాలే విద్యుత్ రంగానికి శాపాలుగా మారాయని, రాష్ట్రంలో విద్యుత్ చార్జీలు గణనీయంగా పెరగడానికి కారకుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి అని టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సురేంద్ర కుమార్ వెంకటేల తెలిపారు.

శుక్రవారం నగరం లోని స్థానిక టిడిపి జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో సురేంద్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ 2019వ సంవత్సరం నాటికి లాభాలలో ఉన్న విద్యుత్ రంగాన్ని ఒక లక్ష ఇరవై తొమ్మిది వేల కోట్ల రూపాయల నష్టాలలోకి నెట్టింది జగన్మోహన్ రెడ్డి అని, తాను పెంచిన కరెంటు చార్జీలపై తన పార్టీ నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులతో ధర్మాలు చేయించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నెలరోజుల లోనే విద్యుత్ చార్జీలను పెంచినది, ఐదు సంవత్సరాల వైకాపా పాలనలో పది పర్యాయాలు విద్యుత్ చార్జీలను పెంచినది, పీపీఎలను రద్దు చేయడంతో సోలార్, విండె పెట్టబడినవారు బెదిరించి వారిని రాష్ట్రం నుండి వెళ్లగొట్టడంతో రాష్ట్రం 10 వేల మెగా వాట్ల పునరుత్పాదక విద్యుత్తును కోల్పోయిందని, ఏపీ జెనోసూ సర్వ నాశనం చేసి విద్యుత్తు అవసరాలు పేరుతో జగన్ తన పార్టీ శ్రేణులతో అధికారేట్లు కు విద్యుత్తు కొనుగోలు చేసి విద్యుత్తు రంగాన్ని నాశనానికి, విద్యుత్ చార్జీల పెంపుకు పునాది వేశారన్నారు. ఇవన్నీ వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తల మంచి కూటమి ప్రభుత్వం విద్యుత్ చార్జీలను పెంచినది ప్రజలను మభ్య పెట్టాలని ప్రయత్నించడం సమంజసం కాదన్నారు. టిడిపి కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో ముందుకు తీసుకుని వెళ్లే ప్రయత్నం నిర్వహించగా కొనసాగిస్తుందని అన్నారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో టిడిపి జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గోపాల్, టిడిపి నాయకులు శ్రీనివాస్, జూఫర్ పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ నివారణ మార్గాలపై అంతర్జాతీయ సదస్సు

తిరుపతి రూరల్ మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వేంకటేశ్వర విద్యాలయంలో అమెరికా అలభామ విశ్వవిద్యాలయం, బయోటెక్నాలజీ విభాగం అధ్యక్షులతో బయోటెక్నాలజీ, మెడిసిన్, ప్రివెన్షన్ ఆఫ్ క్యాన్సర్, థెరపీటిక్ అనే అంశంపై అన్ని అంశాలపై మూడు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సు శుక్రవారం ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న వర్జిలీ ఉపకులపతి ఆచార్య అప్పారావు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ వంటి దీర్ఘకాలిక రోగాలకు బయోటెక్నాలజీ అభివృద్ధి ద్వారానే ఆ మొండి వ్యాధికి చికిత్సను అందించవచ్చు అన్నారు. క్యాన్సర్ కు ఇప్పటికీ సరైన చికిత్స విధానం, ఔషధాల వినియోగం లేనందున బయోటెక్నాలజీ ద్వారా వాటికి సరైన చికిత్స విధానాలను రూపొందించవచ్చు అని అన్నారు. సదస్సు ప్రధాన వక్త అలభామ వర్జిలీ అధ్యాపకుడు డా. మల్ల మిథున్ మాట్లాడుతూ పేగు క్యాన్సర్ నిర్వహణలో గణనీయమైన పురోగతి సాధించబడిందని, ముఖ్యంగా మైక్రోసాటిలైట్ స్టేబిల్ (ఎం ఎస్ ఎస్) మెటాస్టాటిక్ కాలొరెక్టల్ క్యాన్సర్లకు ఉన్న రోగులకు ఎంసెఆర్ సి టార్గెటెడ్ థెరపీలలో పురోగతులు కీలకమైన వాటితో చెప్పుకోదగిన మెరుగుదలలకు దారితీశాయని, ఈ జి ఎఫ్ ఆర్, బి ఆర్ ఏ ఎఫ్, కెఆర్ఎస్ఎస్, వికెజి ఎఫ్, లక్ష్యంగా ఔషధాలు, వివిధ రకాల ఏజెంట్ల వినియోగంతో సహా అభివృద్ధి బయోటెక్నాలజీ, బయో కెమిస్ట్రీ తదితర విభాగాల వలన చికిత్స విధానం అభివృద్ధి చెందుతున్నది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య కేటీ రామకృష్ణారెడ్డి, కన్వీనర్ డా.సరిత, డా జ్యోతి కుమార్ పాల్గొన్నారు.



భారత మాజీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పిస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ డాక్టర్ గురుమూర్తి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం, మేయర్ డాక్టర్ శిరీష, తిరుపతి ఇన్సార్జ్ భూమన అభినయం

జిల్లాలో రెవెన్యూ సదస్సులకు 456 అర్జీలు

గ్రామాల అభివృద్ధిలో రెవెన్యూ సదస్సులు కీలకపాత్ర పోషిస్తాయి - జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.వెంకటేశ్వర్

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గ్రామ, మండల స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న రెవెన్యూ సదస్సులను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 6 నుండి ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న రెవెన్యూ సదస్సులకు సంబంధించి శుక్రవారం తిరుపతి జిల్లాలో నిర్వహించిన గ్రామ రెవెన్యూ సదస్సులో రెవెన్యూ, భూ సమస్యలను సులభతరంగా పరిష్కరించుకోవడానికి అనువైన వేదిక రెవెన్యూ సదస్సులు అని ఈ వేదికను మండల గ్రామ స్థాయిలోని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సూళ్లూరుపేట శాసన సభ్యులు నెలవల విజయశ్రీ నాయుడుపేట మండలం, విన్నపాల గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన రెవెన్యూ సదస్సులో మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కొరకే రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని, తమకు ఏమైనా రెవెన్యూ భూ సంబంధిత సమస్యలు ఉంటే అర్జీలు ఇవ్వాలని, పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో చుక్కల భూములు, పట్టణ పంచాయతీలో పలు అవకతవకలు జరిగాయని, బాధితులు సదరు అంశాలపై ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. సృశాన వాటికకు

స్థలము కేటాయించడానికి, విన్నపాలకు రోడ్డు మంజూరు చేయడానికి సానుకూలంగా స్పందించిన కలెక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కొరకు జిల్లావ్యాప్తంగా శుక్రవారం 35 గ్రామ సభలను నిర్వహించామన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతవాసులకు రెవెన్యూ సదస్సులు ఒక గొప్ప సువర్ణవకాశమని ఈ రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా భూమి, రెవెన్యూ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల రెవెన్యూ, సచివాలయ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొని విజయ వంతంగా రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా వచ్చిన వివిధ సమస్యలతో కూడిన దరఖాస్తులు అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి చిన్న చిన్న సమస్యలు ఉన్న వాటిని అక్కడికక్కడే పరిష్కరించారన్నారు. తిరుపతి జిల్లాలో మొదటి రోజు నుండి నేటి వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా 12762 అర్జీలు అందాయని శుక్రవారం రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా 456 అర్జీలు వచ్చాయని అందులో హౌస్ సైట్స్ పై - 63, అసైన్మెంట్ ఆఫ్ గవర్నమెంట్ ల్యాండ్ పై -14, క్యాస్ట్ వెరిఫికేషన్- 1, ఫామ్ 22 %సా% పై - 3, రీ సర్వే పై -11, ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ పై -1, ఆర్ ఓ ఆర్ పై -254, ఇతర విషయాలకు సంబంధించి 91 వచ్చాయని తెలిపారు. శుక్రవారం వచ్చిన అర్జీలలో 78 అర్జీల సమస్యలను అప్పటికప్పుడే పరిష్కరించడం జరిగిందని మిగిలిన అర్జీల సమస్యలను కాల పరిమితి లోపల సంబంధిత అధికారులు పరిష్కరిస్తారని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.



420 కేసుల వైకాపా నాయకుడు అరెస్టు

మల కొందరు వైసిపి నాయకులుపై కేసులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమించి మోసం చేసిన శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి మాజీ సభ్యుడు వైసిపి నాయకుడు జయశ్యామ్ ను 420 కేసులో తొట్టంటేడు పోలీసులు శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. జయశ్యామ్ ను శ్రీకాళహస్తి న్యాయ స్థానంలో హాజరు పరచగా ఆయనకు న్యాయమూర్తి 14 రోజులు రిమాండు విధించారు. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కేవీబీపురం మండలం ఎంపీ రాజుల కండ్రిగకు చెందిన శ్రీనివాసులునాయుడు కుమారుడు డి.కేశవులుకు జయశ్యామ్, అతని తల్లి వాసంతి ఇద్దరూ కలిసి నకిలీ ధ్రువత్రాలతో రాజీవ్ నగర్ సమీపంలో ఇంటి స్థలం ఆయనకు రూ.6.60లక్షలకు విక్రయించారు. అధికారుల సాయంతో వారు ఆయనకు విద్యుత్ మీటరు కూడా ఇచ్చారు. ఆ స్థలంలో కేశవులు ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టగా... ఈ



ఏడాది జూన్ 16న పురపాలక, రెవెన్యూ అధికారులు కలసి ఇంటిని కూల్చేశారు. ఈ విషయమై కేశవులు నేరుగా వాసంతి, జయశ్యామ్ వద్దకు వెళ్లి... తన దబ్బు వాపసు ఇవ్వాలని కోరారు. అయితే వారు ఇవ్వలేదు. దీంతో కేశవులు ఈ ఏడాది నవంబరు 7న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో వారు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో జయశ్యామ్ ను అరెస్టు చేశారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మరికొందరు వైసిపి నాయకులపై తొందరలో కేసులు నమోదు చేసి అరెస్టు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. దొంగ పట్టాలు ఇచ్చి ప్రభుత్వ భూములు విక్రయించిన వారిపై విచారణ చేస్తున్నామని తెలిపారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణం రాజీవ్ నగర్ లో పిచ్చాటూరు రోడ్డు వడమర భాగంలో గత వైయస్ఆర్ పార్టీ పరిపాలనలో 150 మందికి దొంగ పట్టాలు సృష్టించి నిరుపేద వారిని మోసం చేసి విక్రయాలు జరపడం జరిగింది. ఈ దొంగ పట్టాలపై శ్రీకాళహస్తి రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ చేయగా కొన్ని వాస్తవాలు బయటకు రావడం జరిగింది. దీనిపై దగాపడ్డ బాధ్యులు పోలీసులకు ఫిర్యాదులు చేయడం జరిగింది. దీని ఫలితంగా ఈరోజు అరెస్ట్ చేశారన్నారు.

దేశ ఆర్థిక సంస్కరణల రూప కర్త మన్మోహన్ సింగ్

కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుపతి నగర అధ్యక్షుడు గౌడపేర చిట్టిబాబు

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశ ప్రధానిగా డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ దేశ అభివృద్ధికి నూతన ఆర్థిక సంస్కరణలను తీసుకువచ్చి చరిత్రలో చెరగని ముద్ర వేశారని, ఆయన మరణం దేశానికి తీరని లోటని తిరుపతి నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌడపేర చిట్టిబాబు చెప్పారు. మన్మోహన్ సింగ్ హఠాన్మరణంతో శుక్రవారం బైరాగి పట్టణంలోని ఆల్ ఇండియా రేడియో కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాంగడి గోపాల్ రెడ్డి కార్యాలయంలో మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి అంజలి ఘటించారు. సంతాప సభలో గౌడపేర చిట్టిబాబు మాట్లాడుతూ దేశంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రశంసలు అందుకున్న గొప్ప నేత, మేధావి మన్మోహన్ సింగ్ అని కొనియాడారు. యూపీఏ హయాంలో 2004 నుంచి 2014 వరకు ప్రధానిగా పనిచేసిన ఆయన ఎన్నో అద్భుతమైన సంస్కరణలను అమలు చేశారని అన్నారు. నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాంగడి గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 33 ఏళ్లపాటు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఆయన కొనసాగారని, దేశంలో ప్రత్యేక ఆర్థిక మండలి ఏర్పాటు, సామాన్యుడికి సైతం బలాన్ని చేకూర్చే సమాచార హక్కు చట్టం, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కరువు నివారణను చేపట్టిన జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం మన్మోహన్ సింగ్ అధ్యక్ష్యంలో చేపట్టినవేనని అన్నారు. సామాన్యుడి చేతికి పాశు పతాకం వంటి సమాచార హక్కు చట్టం అందించింది ఆ మహానుభావుడేనని కొనియాడారు. నేడు భారత దేశంలో పటిష్ఠమైన ఉగ్రవాదులను అణచివేసేందుకు జాతీయ



దర్శాన్ని సంస్థ (ఎన్ఐఐ) కూడా మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలోనే అవతరించినది చెప్పారు. దేశంలో మూడు కోట్ల మంది చిన్న, సన్నకారు రైతులకు 72 వేల కోట్ల రూపాయలు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ఆనాటి మన్మోహన్ సింగ్ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందన్నారు. పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి తమటం వెంకట నరసింహులు మాట్లాడుతూ శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో భారతదేశానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చిన చంద్రయాన్, మంగళయాన్ ప్రధానిగా మన్మోహన్ నేతృత్వంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలని అన్నారు. ఎన్నో విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు చత్తూరు శివశంకర్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ ఎంతో గర్వించదగ్గ వ్యక్తి మన్మోహన్ సింగ్ అని దేశ ఆర్థిక సంస్కరణలో ఆయన పాత్ర కీలకమైందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లికార్జున, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు జ్యోతిశ్వర్ నాయక్, తిరుపతి నగర ప్రధాన కార్యదర్శి మహేశ్ రాయల్, యూత్ కాంగ్రెస్ తిరుపతి నగర కార్యదర్శి తపన్ కళ్యాణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వెంకటరామయ్య, ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా బీసీ సెల్ మాజీ అధ్యక్షులు రామచంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్యుఐ ఆధ్వర్యంలో మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళి...

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ మృతిని పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్రపటానికి ఎన్ ఎస్ యు ఐ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జన్నే మల్లికార్జున్ ఆధ్వర్యంలో ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు శివ బాలాజీ తో కలిసి మల్లికార్జున్ మాట్లాడుతూ.. పార్టీలకతీతంగా దేశంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతల ప్రశంసలు అందుకున్న మహానేత మన్మోహన్ సింగ్ అని కొనియాడారు. యూపీఏ హయాంలో 2004 నుంచి 2014 వరకు ప్రధానమంత్రిగా పనిచేసిన ఆయన.. ఎన్నో అద్భుతమైన ఆర్థిక సంస్కరణలు చేశారని తెలిపారు. 1971లో దేశ ఆర్థిక మంత్రిగా పనిచేస్తూ ఎన్నో ప్రణాళికలు రూపొందించారని ఆయన ప్రధానమంత్రిగా ఉన్నప్పుడే సామాన్యుడికి సమాచార హక్కు చట్టం తీసుకు వచ్చారని అన్నారు. అదేవిధంగా దేశవ్యాప్తంగా గ్రామాలలో ఉపాధి హామీ పథకం అమలు పరచడం, శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో భారతదేశానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న చంద్రయాన్, మంగళయాన్ ఆయన ప్రధానిగా తీసుకున్న



నిర్ణయాన్ని కొనియాడారు. ప్రతి పౌరుడికి ఆధార కార్డులు అందించడం, విద్యుహక్కు చట్టం వంటి అనేకమైన సంస్కరణలు తీసుకువచ్చిన గొప్ప ఆర్థికవేత్త అని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ మసూర్, యూనివర్సిటీ నాయకులు బాలాజీ నాయక్, శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కర్లపట్టణంలో రైతుల భూ సమస్యల పరిష్కారం రెవెన్యూ సదస్సులు

శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కర్లపట్టణ గ్రామ సచివాలయం నందు కర్లపట్టణ రెవెన్యూ పరిధిలోని గ్రామాలకు సంబంధించిన రైతుల కొరకు శుక్రవారం రెవెన్యూ సదస్సును మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌను వారి శ్రీనివాసులు మండల తహశీల్దారు జి.శివయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌని వారి శ్రీనివాసులు, మేజర్ న్యూస్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతుల భూ సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ఎన్నీవ కూటమి ప్రభుత్వం ఈ రెవెన్యూ సదస్సులను నిర్వహిస్తుందని రైతులు తమ భూమికి సంబంధించిన వివిధ రకాల ఫిర్యాదులను రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని తెలిపారు. మండల తహశీల్దారు జి.శివయ్య మాట్లాడుతూ రైతుల భూమికి సంబంధించిన ముఖ్యమంత్రి సర్వే 22ఎ, ఆర్ ఓ ఆర్ ల్యాండ్ గ్రాబింగ్, ప్రి హెల్త్ అసైన్మెంట్ మొదలైన సమస్యలపై ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న ఆర్డీ రూపంలో తెలిపితే తక్షణం పరిష్కారం చూపుతామన్నారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సు ద్వారా రైతుల నుండి ఆర్డీలను స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, మండల సర్వేయర్, వీఆర్ ఓ, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ అనిల్, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు,, పార్టీ కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే సంజీవయ్య సమక్షంలో వైసీపీలో చేరిన టిడిపి నాయకుడు వేనాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి



తడ మేజర్ న్యూస్: సూళ్లూరుపేట మాజీ శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య సమక్షంలో సూళ్లూరుపేట ఎంపీపీ అల్లూరు అనిల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వేనాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి వైసీపీ కండువా కప్పుకున్నాడు తడ మండలం వెండ్లూరుపాడు పంచాయతీ చెందిన వేనాటి బాల సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి శుక్రవారం నాయకులపేట పట్టణంలో కిలివేటి సంజీవయ్య ఆధ్వర్యంలో కరెంట్ చార్జీల పెంపుపై ధర్నా టైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వేనాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి వైసీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నాడు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ టిడిపి నాయకులు కామిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి, కామిరెడ్డి రాజారెడ్డి, అల్లూరు అనిల్ రెడ్డి, కామిరెడ్డి నందారెడ్డి, కెజివి ఆర్కంగ్ తదితరులు ఉన్నారు.

మెడికల్ షాప్ పై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోండి

పుంగనూరు మేజర్ న్యూస్ : మెడికల్ షాప్ పై దాడి చేసి ఫర్రిచర్ ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని శుక్రవారం బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు బి. నర్సింహులు డిమాండ్ చేశారు పట్టణంలోని ఎస్సీఆర్ సర్కిల్ వద్ద గల శ్రీ రాజేశ్వరి మెడికల్ షాప్ పై దాడి చేసి ఫర్రిచర్ ధ్వంసం చేసి మెడికల్ షాప్ నిర్వాహకుని పై దాడి చేసిన వారిని చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజంపేట పార్లమెంటు బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు అయ్యే భాషా, బిజెపి.నాయకులు పాల్గొన్నారు .

భూ సమస్యలకు రెవెన్యూ సదస్సు మంచి అవకాశం

టీడిపీ మండల అధ్యక్షులు సంచి కృష్ణయ్య

పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రములో భూ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవడానికి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఏర్పాటు చేసిన రెవెన్యూ సదస్సులు రైతులకు మంచి అవకాశమని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సంచి కృష్ణయ్య అన్నారు. మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నెలబల్లి లో ప్రభుత్వం ఆదేశాలు మేరకు ఎన్. ద్వారకానాథ్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రెవెన్యూ సదస్సు కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సంచి కృష్ణయ్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రైతుల కొరకు ప్రవేశపెట్టిన రీ సర్వే కార్యక్రమం ద్వారా ఎవరు భూములు ఎవరు సర్వే చేసారో తెలియని పరిస్థితి ఉనిందన్నారు. ఎన్నికల ముందు చెప్పిన విధంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ల్యాండ్ టైటింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేయడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో తారుమారు ఐన రెవెన్యూ రికార్డులను సక్రమంగా చేసేదానికి, భూ యాజమానులకు భూ హక్కులు కల్పించడానికి ఈ రెవెన్యూ సదస్సులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా మండలంలో ఉన్న



రైతులు అందరూ రెవెన్యూ సదస్సులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ ప్రవీల రాజీ, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జి. ప్రవీణ, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సంతోషి బాయి, మండల సర్వేయర్ పూజిత, గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి మోబీనా, రమేష్, గ్రామ సచివాలయ సర్వేయర్ సూర్య నారాయణ, స్వర్ణమఖి అనికట్టు ప్రాజెక్ట్ కమిటీ చైర్మన్ దామెర ప్రసాద్ నాయుడు, నాయకులు మురళి నాయుడు, సిద్దులయ్య నాయుడు, మదన్ మోహన్ నాయుడు, పసుపులేటి రవి కుమార్, ఉదయ్ నాయుడు, మెరుం చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్డీల గేటుకు వెంటనే మరమ్మత్తు చేసి పునరుద్ధించాలి

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ఆర్డీల గేటు 56 గత నాలుగు రోజులుగా రిపేర్ లో ఉన్నది నాలుగు రోజులుగా పుత్తూరు నుంచి నారాయణవనం క్రాస్, పిచ్చాటూరు, నాగలాపురం ఊతుకోట సత్తి వేడు ప్రజలు, ఉద్యోగ కార్మికులు, విద్యార్థులు సామాన్య ప్రజలు నిత్యం ఛోటుతుంటే గేటు రిపేర్ కావడం వల్ల ప్రజలందరూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందుకు ఆ రైల్వే గేట్ ను వెంటనే మరమ్మత్తులు చేసి పునరుద్ధించాలని సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో పుత్తూరు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ మేనేజర్ శ్రీనివాసులు విసతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం కార్యదర్శి ఆర్ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే ఇక్కడి సమస్యను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆర్డీమ్ గేట్లు మరాఠీ గేట్ ను ఓవర్ బ్రిడ్జి ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైల్వే మేనేజర్ శ్రీనివాసులు స్పందించి రేపు ఆర్ డి యం గేటును మరమ్మత్తులు చేసి పునరుద్ధిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా రైల్వే ఓవర్ ఆధ్వర్యంలోకూడా మేము నివేదిక పంపించి ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు ఏ విజయ్, కేఆర్ సుబ్రహ్మణ్య పిల్ల యాసీన్ భాష, సతీష్ కుమార్ రమేష్ శరవణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ సదస్సులోని ప్రతి అర్జీకి ప్రాధాన్యత ఇస్తాం

పూతలపట్టు మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఆకనంబట్టు పంచాయతీలో జరిగిన రెవెన్యూ సదస్సు లో వచ్చిన ప్రతి అర్జీకి ప్రాధాన్యత ఇస్తాము.



రెవెన్యూ సదస్సులో భాగంగా శుక్రవారం ఆకనంబట్టు సదస్సు జరిగింది ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ ప్రజలు వచ్చి భూ సమస్యలపై అర్జీలు ఇచ్చారు ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ గుర్రప్ప మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సదస్సు వచ్చిన ప్రతి అర్జీని పరిశీలించి వీఆర్ ఓ, సర్వేయర్ ని పంపించి అర్జీలను పరిశీలించి ప్రజలకు న్యాయం చేస్తామని చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఎం ఎస్ మనీ వీఆర్ ఓ, సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఎండోమెంట్ అధికారులు, రెవెన్యూ సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



రెవెన్యూ సదస్సులను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి: కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్

గత ప్రభుత్వ హయాంలో నియోజక వర్గంలో జరిగిన భూ ఆక్రమణ వలన పలు భూ సమస్యలు - ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ

నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం జరుగుతుందని దీర్ఘ కాలంగా ఆపరిష్కారంగా ఉన్న భూ, రెవెన్యూ సంబంధిత సమస్యల పరిష్కారం కొరకు డిసెంబర్ 6 నుండి జనవరి 8 వరకు రెవెన్యూ సదస్సులను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తోంది, గ్రామాలలో ప్రజలు ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ సంయుక్తంగా పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక నాయుడుపేట మండలం లోని విన్నపాల గ్రామం లో ఏర్పాటు చేసిన రెవెన్యూ సదస్సుకు నూతన నాయుడుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ, ఆర్డీ కిరణ్మయి, తదితర సంబంధిత అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని రెవెన్యూ గ్రామాల్లో ఈనెల 6వతేదీ నుండి వచ్చే నెల జనవరి 8వ తేదీ వరకు 33 రోజులు రెవెన్యూ సదస్సులను నిర్వహిస్తున్నామని, మనం గమనిస్తే ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు పీజీ ఆర్ ఎస్ నిర్వహణలో, అలాగే కలెక్టర్ నిర్వహించే పీజీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదులు అన్నిటిని పరిశీలిస్తే సుమారు 70 శాతం రెవెన్యూ సమస్యలు ఉన్నాయని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వాటి పరిష్కారం కోసం రెవెన్యూ సదస్సులకు శ్రీకారం చుట్టారు అని, సక్రమంగా నిర్వహించి సమస్యలు పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడక ముఖ్యమంత్రి చేసిన తొలి 5 సంవత్సరాలలో ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేయడం జరిగిందని తద్వారా రీసర్వే, ఫ్రీ హెల్సాల్ చేసిన భూముల అవకతవకలపై పరిష్కారం కొరకు రెవెన్యూ సదస్సులకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగింది అని తెలిపారు. ఇది కూటమి ప్రభుత్వ నిబద్ధతకు నిదర్శనం అని తెలిపారు. రెవెన్యూ సంబంధిత భూ సమస్యల పరిష్కారం ద్వారా గ్రామాల్లో తగాదాలు తగ్గిపోయి శాంతి భద్రతలు కూడా మెరుగు పడతాయని అన్నారు. గ్రామాలలోని ప్రజలకు సంబంధించిన భూ సంబంధిత, ఇతర రెవెన్యూ సంబంధిత సమస్యలపై రెవెన్యూ సదస్సులలో అర్జీలు వస్తున్నాయని, వాటి పరిష్కారం కొరకే ఈ రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహణ అని, రెవెన్యూ యంత్రాంగం ప్రజల ముంగిటకు వచ్చి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఆర్డీవో, తహశీల్దార్ తదితర రెవెన్యూ అధికారులు

గ్రామంలోని ప్రజలకు సంబంధించిన రెవెన్యూ సంబంధిత, భూములకు సంబంధించిన, కుల ధ్రువీకరణ, ఆదాయ ధ్రువీకరణ, సర్వే, మ్యూటేషన్ తదితర సమస్యలు ఉంటే వారి గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించిన రోజు అర్జీలు స్వీకరించి పరిష్కారం అప్పటికప్పుడే పరిష్కారం ఐతే పరిష్కారం చూపాలని, లేని వక్తలో 45 రోజులలో నిర్దేశిత గడువులో పరిష్కరించాలని తెలిపారు. ఫ్రీ హెల్సాల్ మరియు సెక్షన్ 22 ఎతదితర రెవెన్యూ సమస్యలను పరిష్కరించే దిశలో రెవెన్యూ అధికార యంత్రాంగం పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సుల వేదిక రెవెన్యూ సంబంధిత సమస్యలు పరిష్కారానికి చక్కగా ఉపయోగ పడుతుందని, తహశీల్దార్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, సంబంధిత గ్రామాల వి.ఆర్.ఓ, మండల సర్వేయర్, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ప్రతినిధి, అవసరమైన చోట్ల అటవీ, దేవదాయ శాఖ, వన్స్ బోర్డు సిబ్బందితో కూడిన ఈ అధికార బృందాలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటాయని తెలిపారు. రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించే రోజున వచ్చే అర్జీలకు ఎలాంటి రుసుము చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని ఉదాహరణకు సర్వే, అడంగల్, 1-బి రికార్డు, కుల ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రం, మ్యూటేషన్, పేరు సవరణ తదితర పత్రాలకు ఎలాంటి రుసుము చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని, ఆ రోజు మినహా మిగిలిన రోజులలో వచ్చే అర్జీలకు నిర్దేశిత రుసుములు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. రెవెన్యూ సదస్సుల సందర్భంగా స్వీకరించే ఫిర్యాదులన్నిటిని రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ సాసైటీ(ఆర్ టి జి ఎస్) రూపొందించిన గ్రెవ్స్ రిడ్రెసల్ పోర్టల్లోని ప్రత్యేక విండోలో ఆన్లైన్లో సమారు చేయడం జరుగుతుందని, రసీదు ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. రెవెన్యూ సదస్సులలో అర్జీలు రాయడానికి రాని వారి కొరకు ప్రత్యేకంగా అర్జీలు రాసేందుకు ఏర్పాటు చేసామని అన్నారు. సదరు సదస్సులలో రెవెన్యూ అంశాలే కాకుండా ఏవైనా ఇతర సమస్యల అర్జీలు వస్తే వాటిని కూడా స్వీకరించాలని అధికారులకు సూచించారు. సదస్సులో అందిన ఫిర్యాదులు 45 రోజుల లోపల పరిష్కరించడం జరుగుతుందని, జనవరి నెలలో సంక్రాంతి తర్వాత కొత్త రేషన్ కార్డులు, కొత్త పెన్షన్ల ప్రక్రియ ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల మేరకు చేపడతామని తెలిపారు. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ భూ ఆక్రమణలకు పాల్పడే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే గారు కోరిన మేరకు హైవే నుండి అవుల పాఠం వరకు 3.30 కిలోమీటర్ల రోడ్డు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అలాగే సృశాన వాటికకు స్థలం కొరడమేరకు మూడు రోజుల్లో చర్యలు తీసుకుంటామని గిరిజన కాలనీలో ప్రతి ఇంటికి ఒక ట్యాప్ కనెక్షన్ ఇవ్వడానికే వారంలోపు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఫిషియల్



అండర్ పాస్ పరిశీలించి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కొరకే రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని, తమకు ఏమైనా రెవెన్యూ భూ సంబంధిత సమస్యలు ఉంటే అర్జీలు ఇవ్వాలని, పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని, తను అండగా ఉంటానని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో చుక్కల భూములు, పట్టణ పంపిణీ లలో పలు అవకతవకలు జరిగాయని, బాధితులు సదరు అంశాలపై ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే అధికారులు దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో మండలంలో భూ కబ్జాలు, అక్రమాలు జరిగాయని, పలు అంశాలు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సృశాన వాటికకు స్థలము కేటాయించడానికి మరియు విన్నపాల కు రోడ్డు మంజూరు చేయడానికి సానుకూలంగా స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ప్రజల నుండి కలెక్టర్, ఎంఎల్ఏ, సంబంధిత అధికారులు అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీవో కిరణ్మయి, మునిషల్ కమిషనర్ ఫజలుల్లా, తానిల్లార్ రాజేంద్ర, ఎంపీడీవో సురేష్ బాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సీరసం బెడ్డి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, నెలవల రాజేష్, దాట్ల రాజేంద్ర, ఆమవరపు, సత్యం, వీఆర్వోలు, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



బీసీలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటాలి

జిల్లా స్థాయిలో దూసుకుపోతున్న కిషోర్ గౌడ్ మరోసారి దక్కిన అరుదైన పదవి బిసి సంఘం ఉపాధ్యక్షులుగా కిషోర్ గౌడ్ కిషోర్ గౌడ్ కు అభినందనల వెల్లువ

పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఉన్నా బీసీ లందరికీ ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని జాతీయ బీసీ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అట్ల కిషోర్ గౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని పునభాక గ్రామానికి చెందిన అట్ల కిషోర్ గౌడ్ జిల్లా స్థాయిలో దూసుకుపోతున్నాడు. శుక్రవారం నాడు హైదరాబాద్ బిసి భవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో అట్ల కిషోర్ గౌడ్ ను జాతీయ బిసి సంఘ గుర్తించి మరోసారి తనకు అరుదైన పదవిని కట్టు బెట్టింది. రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్య ఆశీస్సులతో అయన ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో జాతీయ సంఘం అంతా కలిసి తిరుపతి జిల్లా జాతీయ బీసీ సంఘం ఉపాధ్యక్షులుగా అట్ల కిషోర్ గౌడ్ ను మరోసారి నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన పదవిని చేపట్టిన అట్ల కిషోర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన భాష్యతలను శక్తివంచన లేకుండా నిర్వహిస్తామన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో బీసీ హక్కుల కోసం, బిసి సమస్యల కోసం పోరాడేందుకు ముందుంటామని తెలిపారు. బీసీ కార్పొరేషన్ కు రావాల్సిన నిధులు, వసతి గృహాలు ఇతర అంశాలపై పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ బీసీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై.నాగేశ్వరావు, ఇంచార్జి యలగాల నూకలమ్మ, జిల్లా అధ్యక్షులు తురక అమర్నాథ్, జాయింట్ సెక్రటరీ నీలాం వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన్యోహన్ సింగ్ జీవితం భావి తరాలకు ఆదర్శనం మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య

నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మచ్చలేని మహనీయుడు నిజాయితీకి మచ్చలేని వ్యక్తిత్వానికి నిలువెత్తు నిదర్శనమని మాజీ ప్రధాని మన్యోహన్ సింగ్ జీవితం భావితరాలకు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య అన్నారు. నాయుడుపేటలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద మాజీ ప్రధానమంత్రి మన్యోహన్ సింగ్ చిత్రపటానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పూలమాలేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన మృతి పట్ల ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. దేశ ఆర్థిక పరిస్థితిని చక్కదిద్దిన మహోన్నత వ్యక్తి మన్యోహన్ సింగ్ అని దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలు గుర్తు చేసుకున్నాడు. నాయుడుపేటలో భారతదేశ మాజీ ప్రధానికి ఘోర అవమానం జరిగిందని .నాయుడుపేట అట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద భారతదేశ మాజీ ప్రధాని మన్యోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపం తెలియజేసేందుకు చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేసి షామియానా వేస్తుంటే పోలీసులు అడ్డుకోవడంపై మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నాయకులతో కలిసి మాజీ ప్రధానికి ఎండలోనే పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన వెంట ఎన్ డి సి సి బి బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ కామిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి ,నాయుడుపేట మునిసిల్పల్ చైర్ పర్సన్ కటక డీవికా , వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాణిపాకం వరసిద్ధునికి రూ. 100,116 విరాళం

బరాల, మేజర్ న్యూస్: కాణిపాకం స్వయం భూ శ్రీ వరసిద్ధి వినియోగ స్వామి వారి నిత్య అన్నదాన ట్రస్ట్ కి విశాఖపట్నం కు చెందిన హార్సీ వర్మన్ అనేదాత రూలు 1 లక్ష 116 డి డి రూపంలో, టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ బాలాజీ నాయుడు చేతులు మీదగా అందజేశారు. ఈ విరాళ ధాత కు ఆలయ సంప్రదాయ ప్రకారం. స్వామివారి దర్శన భాగ్యం కల్పించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ బాలాజీ నాయుడు, అందజేశారు.